
 

VERBALE DEL 06 LUGLIO 2018 

L'anno 2018, il giorno 06 del mese di Luglio si è riunito presso la propria sede sita in via S. Ciro n. 15, il 

Consiglio della II Circoscrizione, in seduta di prosecuzione giusta convocazione a norma di Regolamento, 

del Presidente Greco prot. 938986 del 27/06/2018 per trattare gli argomenti di cui agli allegati O.d.G. 

Presiede la seduta il Presidente Greco. Alle ore 10:04 dispone l’appello e risultano presenti i seguenti 

consiglieri: Cardella, Marchese, Orilia, Savoca, Scarlata, Serio e Viscuso.  Risultano assenti i consiglieri 

Guaresi e Tusa. Verificata la validità del quorum strutturale, la seduta viene dichiarata aperta. 

E’ assistito dal Segretario l’Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà. 

Redige il verbale il Coll.re Prof. Amm.vo Sig.ra Anna Maria Ventimiglia.  

Il Presidente Greco legge alcune note pervenute alla Presidenza. 

Nota pervenuta dall’Azienda Rap avente per oggetto: Derattizzazione e disinfestazione strade II 

Circoscrizione; 

nota pervenuta dall’Area Servizi alla Città Servizio Ambiente avente per oggetto: Situazione immobili e 

alloggi comunali; 

nota pervenuta dall’Area Infrastrutture avente per oggetto: Richiesta notizie su realizzazione progetto 

“Completamento impianto fognario a sistema separato in via Galletti”; 

nota pervenuta dall’Assessorato Attività Sociali avente per oggetto: Laboratorio Cittadino “Coni piedi nel 

fango” Venerdì 6 luglio alle ore 17:30 Centro Arcobaleno £P via Villagrazia 40, Guadagna; 

nota pervenuta dall’Assessorato Attività Produttive e Sviluppo Economico in cui comunica che l’Assessore 

Marino sarà presente nella seduta del 16 luglio alle ore 09:30; 

nota pervenuta dall’Azienda AMAP avente per oggetto: Programmazione degli interventi da realizzare nelle 

Circoscrizioni; 

nota pervenuta dall’Azienda AMAP avente per oggetto: Accordo di partenariato del 10/04/2017 inerente al 

progetto: “La Torre della Pace di Brancaccio”; 

nota pervenuta dall’Azienda AMAP avente per oggetto: Richiesta intervento urgente pulizia caditoie in via 

della Concordia, via Russo Nunzio Padre e via della Conciliazione; 

nota pervenuta dal Settore Verde avente per oggetto: Relazione tecnica in merito richiesta intervento 

straordinario urgente per pulizia, bonifica, rimozione rifiuti speciali, ingombranti, indifferenziati, r.s.u., edili 

e materiale vegetale abbandonati su intera area stradale ponte via Chiaravelli; 

nota pervenuta dall’Ufficio Toponomastica da parte dell’Architetto Salamone in cui comunica che potrà essere 

presente ad una seduta di Consiglio al suo rientro dopo il Festino; 

nota pervenuta dall’Istituto Corso Biologi avente per oggetto: Invito Saluti Istituzionali Corso Biologi in data 

6 luglio 2018alle ore 09:00; 

 



 

 

nota pervenuta dall’Istituto Formazione Politica “Pedro Arrupe” Centro Studi Sociale avente per oggetto: 

avente per oggetto: Programma di ricerca “Idea – Azione”: 5 incontri x 5 ricerche 2018. Quinto e ultimo 

appuntamento sullo ZEN 2 di Palermo. 

Il Presidente Greco chiude la discussione generale e propone la nomina dei consiglieri Cardella, Orilia e Serio 

e il consiglio approva. 

Si passa al II punto iscritto all’O.d.G. Approvazioni verbali sedute precedenti. 

Si dà lettura del verbale del 25 maggio 2018 lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:15. Risultano 

assenti alla votazione i consiglieri Guaresi e Tusa. 

Si dà lettura del verbale del 25 giugno 2018, lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:20. Risultano 

assenti alla votazione i consiglieri Guaresi e Tusa. 

Si dà lettura del verbale del 27 giugno 2018, lo stesso viene approvato all’unanimità alle ore 10:22. Risultano 

assenti alla votazione i consiglieri Guaresi e Tusa. 

Alle ore 10:23 entrano i consiglieri Guaresi e Tusa. 

Il Vice Presidente Savoca comunica che finalmente va in Giunta alla Regione Sicilia un disegno di legge che 

premia i cittadini che fanno la raccolta differenziata. Ogni volta che i cittadini effettuano la raccolta 

differenziata in modo corretto utilizzando gli appositi contenitori, ottengono sconti da spendere nei negozi e 

riduzioni anche sulla tassa dei rifiuti. 

Il Presidente Greco ringrazia il Vice Presidente Savoca per questa notizia e alle ore 10:40 chiude la seduta. 

 

                           Il Segretario                                  Il Presidente  

         Esp. Amm.vo Sig.ra Carmela Varvarà                                                            Mario Greco  

                     Firmato in originale                                                                        Firmato in originale 

 

 

 

             


